
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE ABRIL DE 2022  
 
Ata da 11ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo 
Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 19/04/2022 (dezenove de Abril de dois mil e vinte e 
dois), precisamente ás 19h18min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São 
José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, Eliton 
Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Joseildo 
Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, Manoel Francisco Nunes Neto, Márcio Roberto De Santana, 
Marduquel Grigorio Pereira Junior, Manoel Luiz Ferreira, Severino Borges Da Silva, Josias José Marques 
Pessoa, Jeyson Cleber De Miranda Barros. Sendo o 1º secretario o vereador Manoel Francisco Nunes 
Neto e o 2º secretario o vereador Eliton Lopes de Souza. O Presidente abriu à sessão colocando a ata em 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Para Leitura do expediente Projeto de Lei 
nº004/2022 (Na Origem) de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre  a regularização do conselho 
municipal de educação e revoga a Lei Municipal nº 1.033 de 26 de  março de 1997 e dá outras 
providências; Encaminhado as comissões competentes. Projeto de Lei nº005/2022 (na origem) de autoria 
do Poder Executivo dispõe sobre  adequação do conselho de alimentação escolar conforme a Lei Federal 
de nº 11.947/2009 e revoga  a Lei Municipal de nº 1.021/1997 e dá outras providências; encaminhado as 
comissões competentes. Projeto de Lei nº006/2022 (na origem) de autoria do Poder Executivo, institui o 
piso  salaria dos profissionais do magistério público da educação básica do município nos termos da 
Lei  Federal nº 11.738/2008 e dá outras providências; encaminhado as comissões competentes. Projeto de 
Lei nº021/2022  de autoria do Vereador Alexandre Barbosa De  Anunciação Filho, que proíbe a 
denominação de logradouro e prédios públicos antes do  término da obra no município de Carpina-PE; 
encaminhado as comissões competentes. Projeto de Lei nº022/2022 de autoria do Vereador Marcelo José 
Da Silva, que  denomina de Rua Jovelino Saturnino de Andrade, a Rua D-8 no bairro da Três Marias; 
encaminhado as comissões competentes. Para Primeira discussão e votação Projeto de Lei 
nº015/2022  de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto  Lapa, autoriza a Prefeitura Municipal 
do Carpina, a instituir para as escolas municipais o cargo do  Sócio Educacional; com parecer favorável e 
aprovado por unanimidade; em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei nº019/2022 de autoria do Vereador Eliton Lopes De Souza, institui e  inclui no calendário oficial do 
município de Carpina/PE o dia do comerciário e dá outras  providências; com parecer favorável e aprovado 
por unanimidade; em discussão e votação o projeto d eli foi aprovado por unanimidade. Projeto de 
Resolução nº006/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio  Pereira Junior dispõe sobre a nova 
redação dada ao inciso V do artigo 28 da Resolução  12/90 (Regimento Interno), Comissão de Educação, 
Cultura e Turismo, passado a acrescer o  termo Esporte no final o inciso; com parecer favorável e 
aprovado por unanimidade; em discussão e votação o projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 063/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto  Lapa, requer que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Guilherme Diógenes Ferreira E Silva,  Presidente da Câmara Municipal do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, convoque  para audiência pública o Secretário de Administração 
da prefeitura do Carpina, com seu respectivo  diretor responsável pela mobilidade urbana e DEMUTRAN, 
representante do MPPE,  representantes dos kombeiros que realizarão a rota dentro e fora da cidade, 
taxistas e donos das  empresas de ônibus que fazem a rota na cidade e sociedade civil; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº065/2022 de autoria do Vereador 
Jozias José Marques Pessoa,  requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito 
do Carpina,  proposição no sentido de que o mesmo, providencie o complemento da construção do 
calçamento  e saneamento da Rua Vereador José Arnô no Bairro Novo; em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº066/2022 de autoria do Vereador Manoel 
Francisco Nunes Neto,  requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do 
Carpina,  proposição no sentido de que o mesmo, providencie o conserto do calçamento (buraco) na 
Rua  Maria Araújo Caldeira no Bairro Novo, em frente à igreja Brasil para Cristo; em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº067/2022 de autoria do Vereador Marduqueu 
Grigorio Pereira  Júnior, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito 



do  Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, crie o Programa para doação de prótese 
dentária  para a população carente do nosso município; em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento nº069/2022 de autoria do Vereador Manoel Luiz Ferreira, requer 
que  seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no  sentido de 
que o mesmo, providencie uma reforma na academia da cidade, realizando pintura nova, instalações de 
luminárias novas e melhorias dos equipamentos para pratica de exercícios físicos para melhor 
aproveitamento dos munícipes; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento verbal de autoria da vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicita a contratação de 
veterinários, bem como convenio com clinicas veterinárias ate que seja realizada a implantação de uma 
clinica veterinária no município; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento verbal de autoria do vereador Josenildo Bernardo Gomes solicita que seja regularizado o 
abastecimento de agua no município; em discussão e votação o requerimento foi aprova do por 
unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Manoel Francisco Nunes Neto solicita a 
colocação de transporte escolar na zona rural de Carauba Torta e Caramuru; em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Emanuela Rosa 
Araújo Pinto  Lapa solicita a sinalizações nas áreas escolares do município, o vereador Alexandre Barbosa 
De Anunciação Filho, solicitou ainda que constasse em ata sinalizações na Rua da Feirinha e Próximo a 
academia Match; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais 
nada a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira 
PL3, Redatora de Atas Lavrei a Presente Ata.         

 


